

# Vratite hidrataciju vašoj koži

Osjećate kako Vaše lice treba dubinsku hidrataciju, lifting i uklanjanje mrlja i pigmentacija - ali želite rezultate čim prije, idealno u jednom dolasku?

**B**oravak u zatvorenom prostoru ostavlja kožu umornom i sivom. Kako smo protekle dane i mjesec većinom provodili u zatvorenim prostorijama, izloženi suhom zraku i grijanju, u našoj je koži došlo do uništavanja lipidnog sloja koji inače sprječava isušivanje. A kada dođe do isušivanja, ono se manifestira kroz hrapavosti i zategnutost pa čak i crvenilo, ljuskanje i svrbež.

Najbolja stvar koju možemo sada napraviti za svoju kožu jest kvalitetna hidratacija. Trinity Facial, najsuvremeniji set tretmana osmišljen od strane Reviderm stručnjaka, vaše će lice dubinski nahraniti potrebnim nutrijentima, blago zategnuti i osvježiti mladenačkom blistavošću i sjajem.

## Infuzija hidratacije

I ono najvažnije, Trinity Facial kožu će sustavno hidratizirati i vratiti vlagu u dubinske slojeve kože što je jedan od prioriteta njege kože.

Hidratacijski anti-age tretman, koji kombinira čak tri različite tehnologije i uređaja, vašem će licu vratiti sjaj, vlagu i elasticitet u potkožje, umiriti je te opustiti. Ugodnom kombinacijom tretmana tretiraju se lice, vrat i dekolte. Detoksicirajući efekti

uklanjaju nečistoće, nadražena i gruba koža dobiva baršunasti ten, smiruje se upaljena koža te se djeluje protuupalno na osjetljivu kožu.

## Tri tehnologije, trostruki učinak

Za prekrasne i vidljive rezultate zadužena je sinergija metoda. Prvi korak je REVIDERM Skin Peeler mikrodermoabrazija koja će savršeno osvježiti i regenerirati suhu, sivu i umornu kožu. Kvalitetan Revidermov uređaj nježno i bezbolno, na kontroliran način, odstranjuje gornji sloj kože uz pomoć kristala aluminijevog oksida i priprema lice za sljedeći korak - terapiju REVIDERM CellJet ultrazvukom.

Uz vidljive rezultate zatezanja kože lica, REVIDERM CellJet ultrazvuk povećava kapacitet vlažnosti kože. Točnije, svojim radom 'otvara' stanice kože i omogućava malim molekulama koje su prethodno nanosene da dubinski uđu u potkožje i nadomjestite izgubljenu vlagu. Vaša će koža moći upiti veću količinu vode, što popravljiva tonus i doprinosi zdravoj funkciji kože. REVIDERM CellJet ultrazvuk je ugodan, ne pregrijava i ne šteti potkožju, a postiže sjajne rezultate.

Završni korak ove trilogije je lasersko pomlađivanje koje će odstraniti sitne kapilare i mrlje i dodatno potaknuti lifting lica. Bez hiperpigmentacija i kapilara, lice izgleda mlađe i vraća mu se mladenački sjaj.

I na koncu, lice se hrani posebnom kolagenom maskom za područje lica, vrata i dekoltea.

## Nastavite njegu kod kuće

Kroz ugodno opuštanje tijekom djelovanja kolagenske maske, Trinity Facial dolazi svom kraju, a vi možete nastaviti svoj dan, uz odmah vidljiv efekt revitalizacije, liftinga i pomlađivanja kože. Kako biste rezultate što duže održali i dali svojoj koži dodatnu dozu hidratacije, Reviderm stručnjaci preporučuju tri top proizvoda iz ponude Reviderm dermokozmetike.

**Individual serum** - serum posebno izrađen za vašu kožu. Hijaluronska kiselina i prirodni faktori vlaženja čine osnovu ovog individualnog seruma, a dodatne formule određuju se na temelju trenutnog stanja vaše kože.

**Eye contouring** - ekskluzivna njega oko očne regije kojoj treba dodatna vlaga. Smanjuje bore, daje koži veću elastičnost i umanjuje vidljivost podočnjaka.

**Day Contouring** - lagana, intenzivna njega s proteinima svile koja daje koži baršunastomekan osjećaj, usporava starenje i štiti od dnevnih utjecaja.

## Poliklinika Bagatin

ZAGREB, ULICA GRADA VUKOVARA 269a/10  
SPLIT, KRANJČEVIĆEVA 45/1

01/4610-225 info@bagatin.hr  
www.poliklinikabagatin.hr